

Drahí bratia a sestry!

Vstupujeme do nového roka 2017. Vzjomne sa povzbudzujeme želaniami, aby nový čas, ktorý dostávame darom, bol pre nás požehnaným časom, aby sme mohli nájsť pokoj v duši a skutočnú radosť zo života. Náš život sa uskutočňuje cez vzťahy.

Uvedomujeme si bohatstvo, ktoré máme v našich vzťahoch s tými, ktorí nás majú radi. Prežívame čas, kedy zvlášť prehodnocujeme aj náš vzťah k Bohu a jeho lásku k nám. Zároveň objavujeme vo svojom vnútri aj veľkú túžbu uzdraviť a obnoviť vzťahy, ktoré sa narušili, ktoré sa oslabili alebo ochromili a ktorých uzdravenie a posilnenie si tak veľmi želáme.

Nový rok prináša nový začiatok. Keď stojíme na jeho prahu, nevieme presne, čo nás čaká. Máme nejaké plány, možno predsavzatia. Keď by sme pozreli do kalendára, zistili by sme napríklad, že viacerí v tomto roku plánujú svadbu. Ďalší sa chystajú v novom roku ukončiť školu, rozmyšľajú nad svojou budúcou prácou... Iní azda plánujú, že na jar začnú stavať dom alebo rozbehnú nejaký projekt, nad ktorým už dlhšie uvažovali.

Všetky tieto naše novoročné myšlienky spája nádej; posilňuje ich šanca nového začiatku; príležitosť, ktorú nový rok poskytuje. Niektorí by zároveň mohli poznamenať, že ich spája aj neistota – nemôžeme dopredu vedieť ako naše plány dopadnú. Budú veci, ktoré sa podaria, budú aj také, ktoré azda nevyjdú. Vyprosme si v tieto prvé dni nového roka, na príhovor našej nebeskej Matky, hojnosť Božieho požehnanie, mnoho síl a pomoci Ducha Svätého pre konanie dobra.

V roku 2017 nech je Pán Boh pri nás, nech nás všade ochraňuje a na duši posilňuje. Nech prší na všetkých dážď milosti, pokoja a radosti, aby sme mali silu žiť v svornosti. Nech každé nové ráno máme silu povedať životu, láske, krížu svoje nové áno.

**ZAČAL SA NOVÝ ROK SVÄTÝ BOŽE,
DARUJEŠ MI HO AKO NOVÝ ÚSEK MÔJHO ŽIVOTA.
ĎAKUJEM TI, ŽE HO MÔŽEM ŽIŤ. ĎAKUJEM TI, ŽE ŤA POZNÁM.
ĎAKUJEM TI, ŽE SI MI DAL VŠETKO, ČO POTREBUJEM PRE ŽIVOT.
NAJVIAČ TI VŠAK ĎAKUJEM,
ŽE TY VŽDY A VŠADE NA MŇA MYSLÍŠ A ŽE MA MILUJEŠ.
JA TI DARUJEM TENTO ROK: VŠETKO SVOJE MYSLÉNIE A KONANIE,
SVOJE REČI A MLČANIE, SVOJE PRÁCE A NÁMAHY,
VŠETKO, ČO MA OBŠTASTŇUJE, I VŠETKO, ČO MI JE ŤAŽKÉ.
PANE UKÁŽ MI V TOMTO ROKU, ČO JE SPRÁVNE A NESPRÁVNE,
ČO JE DOBRÉ A ČO ZLÉ, ABY SOM SA NEMÝLIL.
BUĎ PRI MNE, ABY SOM KONAL PODĽA TVOJEJ VÔLE, ABY SOM
TENTO ROK MYSLEL NA TEBA A NEOCHVEJNE KONAL TO, ČO MI
UKAZUJE SVEDOMIE.
POMÔŽ MI PREKONAŤ POLOVIČATOSŤ A LENIVOSŤ.
DAJ MI ŽIVÚ VIERU, ŽE TY SI STÁLE PRI MNE.
MÁRIA, MATKA JEŽIŠOVA, PROS ZA MŇA, ABY SOM SA STÁLE VIAC
PODOBAL TVOJMU SYNOVI.**

Požehnaný nový rok praje redakcia

Vychádza týždenne vždy k nedeli. Redakčná rada: farská pastoračná rada a veriaci farnosti. Vaše pripomienky, návrhy čakáme na email adrese: casospoverello@gmail.com; Príspevok na vydávanie: 0,10€

Poverello

2
2017

XI. ročník



**8. januára 2017
2. NEDEĽA PO NARODENÍ PÁNA
KRST KRISTA PÁNA**



Resp: Pán požehná svoj ľud pokojom

Dnes slávime prvú nedeľu v cezročnom období, ktorá našu pozornosť upriamuje na pokrstenie Ježiša Jánom Krstiteľom v rieke Jordán. A práve tento sviatok nám ponúka príležitosť zamyslieť sa nad sviatosťou krstu, nad jej podstatou a skutočným významom pre náš život.

Evangelium nám opisuje Ježišov krst v Jordáne: Ježiš prichádza za Jánom, aby sa dal pokrstiť. Ján Krstiteľ je v rozpakoch a váha, ale Ježiš nalieha – a prijíma krst. Vtedy zostupuje na Ježiša Duch Svätý v podobe holubice a z neba zaznieva hlas: „*Toto je môj milovaný Syn, v ktorom mám zaľúbenie.*“ Otvára sa nebo, ktoré zatvoril Adamov hriech. Otec vkladá do svojho Syna všetko svoje zaľúbenie, tak ako počujeme aj v prvom čítaní z knihy proroka Izaiáša: „*Hľa, môj služobník, priviniem si ho; vyvolený môj, mám v ňom zaľúbenie.*“

KRST PÁNA ... MÔJ KRST

Táto dojemná scéna Ježišovho krstu úzko súvisí aj s našim krstom. Tak ako sme pri Ježišovom krste svedkami nádherného vzťahu obojstrannej lásky medzi Ježišom a Otcom, tak aj my sme pokrstením vstúpili do vzťahu s Bohom a tým sme sa stali jeho milovanými deťmi a On naším Otcom. Vo chvíli krstu si Nebeský Otec zamiloval aj nás. Celá naša cesta ku svätosti nie je nič iné ako dosahovanie prvotného stavu nevinnosti našej duše.

Krst nás posväčuje a zároveň zasväčuje Bohu. Človek dostáva účasť na Božej prirodzenosti, stáva sa novým stvorením povolaným k svätosti a dokonalosti Boha. Krstom ľudské stvorenie odpovedá na Božie vyvolenie, na Božie zaľúbenie.

Pre Ježiša je krst začiatkom verejného

účinkovania a predurčením jeho poslania Božieho služobníka, ako to vyjadruje aj prorok Izaiáš slovami: „*Ja, Pán, som ťa povolal, v spravodlivosti vzal som ťa za ruku; utvoril som ťa a zmluvou s ľudom som ťa urobil, svetlom pohanov, aby si slepým otvoril oči a väzňov vyvedol zo žalára a z väznice tých, čo sedia v temnotách.*“ Táto charakteristika Božieho vyvolenia a poslania sa vzťahuje na každého pokrsteného. Intímna blízkosť s Bohom, ktorý povolá človeka, by sa mala stať skúsenosťou každého kresťana.

Ježišov krst ako začiatok jeho pozemského účinkovania pripomína, že aj náš krst je spojený s verejným pôsobením. Keďže väčšina z nás ho prijala v rannom detstve, máme pokúšenie myslieť si, že krst sa týka predovšetkým detského veku. Lenže krst je len počiatkom, ktorý sa postupne naplňa a rozvíja do svojej konečnej podoby – večného spoločenstva s Bohom. Je to základná voľba, ktorá by mala nasmerovať celý náš život na Boha a na večný život s ním.

Stávanie sa kresťanom nie je záležitosťou len daného momentu slávenia krstu, ale je to záväzok, ktorý nikdy nekončí.

Nedeľou krstu Krista Pána sa končí Vianočné obdobie a zároveň tento sviatok už naznačuje začiatok obdobia cez rok. Liturgia tohto sviatku završuje Vianoce, ktoré sú časom narodenia Ježiša Krista, ale Ježišov krst zároveň poukazuje aj na začiatok jeho poslania medzi ľuďmi.

Je to výzva aj pre nás nanovo objaviť vznešenosť a poslanie plynúce zo svätosti krstu. Snažme sa dar krstu žiť naplno, veď je to jedinečná možnosť, ako už teraz žiť v spoločenstve s Bohom, ktorý nekonečne miluje svoje stvorenia.

Sr. Imakuláta

Liturgický program na 1. týždeň Cez rok

Deň	LITURGICKÝ KALENDÁR	ČAS	ÚMYSLY
Po 9.1.	FÉRIA (Hebr 1,1-6; Ž 97; Mk 1,14-20)	6.30	ZBP Emília
		18.00	+ Jozef
Ut 10.1.	FÉRIA (Hebr 2,5-12; Ž 8; Mk 1,21-28)	6.30	Za zomrelých členov BSR
		18.00	+ Mária Fajčáková – 1.výročie
St 11.1.	FÉRIA (Hebr 2,14-18; Ž 105; Mk 1,29-39)	6.30	+ Mária / <i>omša za účasti detí</i>
		18.00	ZBP Emília
Št 12.1.	FÉRIA (Hebr 3,7-14; Ž 95; Mk 1,40-45)	6.30	+ Jozef, Cecília
		18.00	+ Mária, Pavol
Pi 13.1.	FÉRIA (Hebr 4,1-5.11; Ž 78; Mk 2,1-12)	6.30	ZBP Božena
		18.00	+ Ján, Vlasta / <i>omša mladí a birmovanci</i>
So 14.1.	FÉRIA (Hebr 4,12-16; Ž 19; Mk 2,13-17)	7.00	+ Imrich, Anna, Tibor
		18.00	+ Oľga, Václav
Ne 15.1.	DRUHÁ NEDEĽA CEZ ROK (IZ 49,3.5-6; Ž 40; 1KOR 1,1-3; JN 1,29-34)	8.00	+ Júlia, Ján
		9.30	+ Mária, Karol
		11.00	Za farníkov
		18.30	ZBP a dary D. Sv. pre Tomáša

Filiálky	Po	Ut	St	Št	Pi	So	Ne
Na Vášku		18.00					9.30
Rodinná Oblasť							11.00

Lektori na budú nedeľu:

Nedeľa 15.1.2017	8.00	9.30	11.00	18.30
	Chytra Sabolová	Sztraka Sztraková	Vaterka Vaterková	kurátori

Oznamy:

1. Na upratovanie kostola k nasledujúcej nedeli prosíme rodiny **Gamatovu, Rostecku a Sztrakovu**. Zároveň vyslovujeme vďaka rodinám, ktoré upratovali kostol k dnešnej nedeli.

2. Od zajtra začína **Obdobie Cez rok** a zároveň fašiangy, ktoré potrvajú do 1. marca (Popolcová streda)

3. Na **kostolné potreby** darovala Bohu známa rodina 100,- € a Bohu známa rodina z Dlhej ulice 100,- €, dvaja Bohu známi po 50,- €. Pán Boh zaplať za milodary.

4. V utorok po večernej sv. omši bude **Biblické stretnutie** v katechetickej miestnosti.

5. V stredu po večernej sv. omši bude stretnutie **Modlitby otcov** v katechetickej miestnosti. Pozývame mužov – otcov rodín.

6. **Filiálka Vranovské Dlhé** – po sv. omši si môžete zobrať **nové prihlášky do obnoveného Ružencového bratstva**. Prosíme, aby tí, ktorí chcete byť v tomto bratstve, ste do dvoch týždňov priniesli vyplnené prihlášky a v nich za-

značili, do akej formy ruženca chcete patriť (živý, večný, svätý). Následne sa uskutoční usporiadanie ruží a voľby hlavného horliteľa a horliteľov ruží.

7. V mene Farnosti Fatimskej Panny Márie vo **Vranove - Čermernom** vás pozývam všetkých na pútnickú sv. omšu k Fatimskej Panne Márii **13.1. (piatok)** v rámci 100. výročia fatimských zjavení. Program začne večeradlom – modlitbou sv. ruženca o 17.00 hod., potom bude sviečkový sprievod po uliciach okolo kostola a zakončíme sv. omšou s príhovorom na tému Fatimy. Všetci ste srdečne pozvaní.

8. V sakristii si môžete zakúpiť knižku vdp. Jozefa Vasiľa s názvom **Spiritualita k Božskému Srdcu Ježišovmu**. Cena je 5,- €. Veľmi odporúčame.

<p>SVIATOSŤ MANŽELSTVA SI CHCÚ VYSLÚŽIŤ:</p> <p>MIROSLAV DLHÝ A MÁRIA ŠTEFAŇÁKOVÁ</p> <p><i>ohlasujú sa prvýkrát</i></p> <p><i>Zahŕňte týchto mladých do svojich modlitieb!</i></p>
--

